



24 марта памятная дата, отмечаемая ежегодно по инициативе Всемирной организации здравоохранения. Целью Всемирного дня борьбы против туберкулёза является повышение осведомлённости о глобальной эпидемии туберкулеза и усилиях по ликвидации этой болезни. Белая ромашка является символом борьбы с туберкулезом с 1912 года. Впервые мероприятие по оказанию помощи больным страшным недугом было проведено в 1911 году. Тогда продавали целлULOидные цветки в виде белой ромашки, средства шли на благотворительность и создание вакцин. Инициатором акции выступил российский ученый Николай Пирогов.

В колледже акция «Просветитесь!» была подготовлена и проведена социальным педагогом Гребеньковой Натальей Юрьевной и студенческим советом. Уже 23 марта начал информационную работу студенческий совет. А 26 марта организаторы расположились на первом этаже главного корпуса в точке наивысшей проходимости для максимального охвата аудитории. Студсовет вооружился листовками, плакатами, ромашками. Участникам мероприятия предлагалось ознакомиться с методами профилактики туберкулеза и проверить свои знания о типах передачи, симптомах заболевания. Большим спросом пользовался среди участников и плакат с призывом пройти флюорографию. Студентов интересовало, как часто ее можно и нужно делать. Мы надеемся, что акция пошла на пользу всем участникам и они поняли, как важно заботиться о здоровье легких.